

**ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΣ  
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ**

**Καθαροί δήμοι  
από και για  
τους πολίτες**

Δήμερη εκστρατεία εθελοντικού καθαρισμού θα πραγματοποιηθεί στις ακτές της Καλαμαριάς, ενώ συνεχίζεται η επιχείρηση καθαρισμού της περιοχής, που βρίσκεται στη Μαλακοπή Πυλαίας.  
ΣΕΛ 4

# Καθαροί δήμοι για τους πολίτες

Διήμερη εκστρατεία εθελοντικού καθαρισμού στις ακτές της Καλαμαριάς, ενώ με ένταση συνεχίζεται η επιχείρηση καθαρισμού της περιοχής, που βρίσκεται στη Μαλακοπή Πυλαίας



**Δ**ιήμερη Εκστρατεία εθελοντικού καθαρισμού θα πραγματοποιηθεί στις ακτές της Καλαμαριάς από την Αντιδημαρχία Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Πρασίνου Καλαμαριάς και μαθητές του ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου Αγίας Παρασκευής Θεσσαλονίκης, ενώ με ένταση συνεχίζεται η επιχείρηση καθαρισμού της περιοχής, που βρίσκεται στην Μαλακοπή Πυλαίας.

Συγκεκριμένα την Τρίτη 14 Οκτωβρίου, 38 μαθητές της Ε΄ τάξης του Σχολείου συνοδευόμενοι από δύο εκπαιδευτικούς και εφοδιασμένοι με γάντια και πλαστικές σακούλες θα επιδοθούν στον καθαρισμό του παραλιακού μετώπου από το ύψος της οδού Αργοναυτών έως και τον Ναυτικό Όμιλο, και από το ύψος του Β΄ Γυμνασίου - Λυκείου έως τη Ναυτική Διοίκηση (Καλαμάκι), από τις 11 το πρωί μέχρι τις 1 το μεσημέρι.

Η δεύτερη ομάδα αποτελούμενη από 44 μαθητές της Στ΄ τάξης του ίδιου Σχολείου επίσης με δύο συνοδούς, θα καθαρίσουν την Πέμπτη 16 Οκτωβρίου από 11.00 -13.00 το παραλιακό μέτωπο που εκτείνεται από τη Μαρίνα της Αρετσούς έως το Χαμόδρακα. Στόχος να μεταμορφωθεί ο χώρος συγκέντρω-

σης απορριμμάτων σε μία όμορφη ζώνη περιπάτου και αναψυχής.

## Πυλαία -Χορτιάτης: «Καθαρός δήμος» παντού σε συνεργασία με την ΕΛ.ΑΣ.

Με ένταση συνεχίζεται η επιχείρηση «καθαρός δήμος» που αποτελεί βασική προτεραιότητα της σημερινής δημοτικής διοίκησης και του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

Πριν από μερικές ημέρες κλιμάκιο της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης με επικεφαλής τον αντιδήμαρχο Γιάννη Καρτάλη, υπαλλήλους του δήμου, αλλά και μαζί με αστυνομικούς υπαλλήλους του ΑΤ Πυλαίας προχώρησε στον καθαρισμό της περιοχής, που βρίσκεται στην Μαλακοπή Πυλαίας (περιοχή Lidl). Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, η οποία έγινε ύστερα από καταγγελίες που δέχτηκε ο δήμος ότι στην συγκεκριμένη περιοχή έχει δημιουργηθεί παράνομος οικισμός που αποτελούσε εστία μόλυνσης και υποβάθμισης της περιοχής, καθαρίστηκε η περιοχή και απομακρύνθηκαν όλες οι παράνομες κατασκευές.

Να σημειωθεί ότι και στο παρελθόν ο δήμος είχε λάβει αντίστοιχες πρωτο-

βουλίες, καθαρίζοντας την περιοχή που βρίσκεται κοντά στη Σχολή Δικαστών, ενώ συχνές ήταν και οι επιχειρήσεις που έγιναν σε συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια Περιβάλλοντος Ενέργειας και Φυσικών Πόρων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για τον καθαρισμό της περιφερειακής οδού από μάζα και ογκώδη αντικείμενα. Επίσης στο παρελθόν οι υπάλληλοι του δήμου μας συνέλαβαν επ' αυτοφώρω οδηγούς οχημάτων που εναπόθεταν παράνομα τόνους μαζών σε απεριφρακτο οικόπεδο της Πυλαίας και τους οδήγησε στον Εισαγγελέα.

Στο πλαίσιο αυτό καλούμε κάθε δημότη να βοηθήσει και ο ίδιος στην επιχείρηση «καθαρός δήμος», καταγγέλλοντας τις περιπτώσεις που υποπίπτουν στην αντίληψή του στη «γραμμή του πολίτη - 15195».

«Είναι απόφαση μας το νοικοκύρεμα του δήμου, η προστασία του περιβάλλοντος και η βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας. Από τη μεριά μας διαβεβαιώνουμε ότι δε θα δέξουμε καμία ανοχή σε ενέργειες που προσβάλουν την αισθητική της πόλης, αλλά και βάζουν σε κίνδυνο την υγεία των πολιτών», σημειώνει χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Καϊτεζίδης